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Sessão Ordinária de 13 de outubro de 2014. 

 

 

Expediente: " Proposta de colaboração técnico-científica - Documentação para termo 

de colaboração técnico científica (TCTC) - Professor Dalmo Mandelli - Catalítica 

Consultoria Química " 

 

Relator: Wagner Alves Carvalho 

 

 

 

Contexto e Histórico: 

Trata-se da apresentação de uma proposta de colaboração técnico-científica entre a 

UFABC e a Empresa Catalítica Consultoria Química Ltda.  

O pedido foi encaminhado pelo Prof. Dalmo Mandelli, anexando os documentos 

necessários em email datado de 07/10/14. A Resolução da Comissão Permanente de 

Convênios - CPCO Nº 1, DE 27 DE JANEIRO DE 2014, disciplina os procedimentos 

para celebração, acompanhamento, prorrogação e apresentação de relatório de 

execução e prestação de contas na celebração de parcerias com instituições públicas 

e privadas, nacionais e internacionais, celebradas por meio de convênio, termo de 

cooperação, termo de parceria, termo de colaboração técnico-científico ou instrumento 

congênere. 
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Avaliação: 

A solicitação contemplou todos os documentos exigidos pela Resolução pertinente. O 

projeto a ser desenvolvido consiste no PREPARO DE CATALISADORES A BASE DE 

Ni, Cu e Zn. O plano de trabalho prevê 1 mês de atividades a serem desenvolvidas no 

laboratório 504-3, Bloco A do Campus Santo André da UFABC. A linha de investigação 

corresponde à área de atuação do docente e a infraestrutura do laboratório é 

suficiente para as atividades propostas. Não há previsão de recursos financeiros para 

execução deste acordo. As matérias primas serão fornecidas pela empresa e as 

preparações e caracterizações serão realizadas pelo Químico Florindo Fernando 

Garbim, parceiro da Catalítica. A proposta visa dar início ao desenvolvimento de 

catalisadores com possibilidade de substituição de materiais importados no meio 

industrial. 

 

Conclusão: 

Em função do exposto, esta relatoria é favorável aos devidos encaminhamentos 

para a solicitação do Prof. Dalmo Mandelli. 


